

# 父爱如山,你有多少感谢没有对父亲说 想送父亲一份特别的礼物?想让父亲过一个难忘的节日? 本周日父亲节 来参加“爸爸,我爱您”公益活动吧

父爱是世界上最厚重而深沉的情感。父爱如伞,为你遮风挡雨;父爱如雨,为你濯洗心灵;父爱如灯,为你指引方向……

6月19日是父亲节!如果你想送给爸爸一份特别的礼物,如果你想对爸爸表达一份特别的感激和思念,如果你想让爸爸度过一个温馨、浪漫而难忘的节日,欢迎参加郑州晚报和多家爱心单位及公益机构联合举办的“爸爸,我爱您”公益系列活动。

郑州晚报记者 张翼飞

## ■注意事项

- 1.“最美家庭”结婚周年纪念庆典活动今后拟长期免费提供公益服务,欢迎各界踊跃报名。小水滴志愿互助中心:霍女士 13603847168 温女士 13949141241。
- 2.感恩父爱优秀诗歌(书画)征集作品请注明本人姓名及联系方式。作品须是本人原创。除作品著作权归创作者所有外,其他知识产权归主办方所有。
- 3.欢迎社会各界市民长期捐赠图书。捐赠地点:五一公园工会职工服务点。联系方式:省工人文化宫 陈先生 13937175162。
- 4.本次活动由郑州市小水滴志愿互助中心负责解释。欢迎社会各界爱心团体、爱心企业、爱心人士提供捐赠物品,欢迎志愿者朋友报名参加6月19日活动现场志愿服务。联系方式:小水滴志愿者 吕先生 13683828749。

## 活动一

### 奥罗拉“最美家庭”幸福爸妈结婚周年纪念庆典(共8对)

我们将于6月19日9点~10点在五一公园(文化官路与建设路南200米路东),为幸福爸妈组织一场奥罗拉“最美家庭”结婚周年纪念庆典活动(免费参与)。

招募对象:道德模范夫妻、劳动模范夫妻、残疾人夫妻、老艺术家夫妻、老革命军人夫妻、普通市民夫妻代表等。

如果你想为爸妈弥补一下没有穿过婚纱、没有办过结婚庆典的缺憾,如果你想给爸妈或为自己和爱人留下一次温馨浪漫的回忆,请赶快拨打报名电话。如果报名人数已满,符合条件的家庭留在下次活动另行通知。

## 活动二

### “爸爸,我想对您说” 优秀诗歌(书画)征集(88字以内)

有人说,父爱如山;有人说,父爱似海,但又有多少爱没有对父亲说出来。亲爱的朋友,请放慢生活的脚步,用心创作一首献给父亲的诗歌或一幅书画作品,表达对父亲的思念与爱。

投稿作品请于6月16日~30日登录郑州青少年阳光网,在“青年之声·郑州”互动社交平台发布。投稿作品请同时发到小水滴邮箱 xiaoshuidi619@163.com。我们将邀请专家评出优秀诗歌(书画)作品,在小水滴志愿互助中心官方微博刊登,并择优入选《感恩父亲》优秀作品集。

## 活动三

### “父爱如山” 爱心蛋糕(礼品)免费送(888份)

我们邀请郑州旅游职业学院精心设计了一款“父爱如山”主题蛋糕,让爸爸吃在口里,甜在心里!除了爱心蛋糕,来自社会各界的爱心团体、爱心人士共赞助了888份爱心礼品(鸡蛋、茶叶、鞋等),都是免费赠送。

6月19日8点30分,在五一公园,请市民群众凭身份证登记免费领取爱心礼品一份,先到先得,领完为止。活动还将为残疾人、清洁工、低保户、道德模范、军烈属等群体专门开辟绿色通道,优先凭有效证件领取。

本次活动由郑州慈善总会、郑州市小水滴志愿互助中心、郑州晚报联合主办,郑州市妇联、郑州市志愿者联合会、郑州市残联肢残人协会、郑州市青少年诗书画学会、河南省工人文化宫等爱心团体特别支持。

## 地铁5号线施工需要 黄河路(经三路—经二路)明晚起围挡施工

本报讯 记者昨日从郑州交巡警一大队获悉,因地铁5号线施工需要,黄河路(经三路—经二路)原有路面将进行围挡施工,在原有路面北侧将开通一条保通路保障通行。

据地铁5号线03标段项目负责人邓志雄介绍,从明日22时开始封闭现在黄河路从经三路到经二路之间的路面。按照“占一还一”的原则,在原路面北边开通保通路,东西各保障有两条机动车道、一条非机动车道和一条人行道;原2路、23路、117路、158路公交车站随保通路向北平移;省人民医院北门将封闭。

郑州晚报记者 石闯  
线索提供 孟繁勇

## 市职介中心举办3场 高校毕业生专场招聘会

本报讯 为帮助大学生就业,郑州市职业介绍中心将于本月18日、25日、26日在郑州人力资源市场举办3次专场招聘会。

这3天的招聘会有许多实力雄厚的大企业,届时将有天冰冷饮、花花牛、丰之元汽车、华夏安防等省内外200家知名企业参会。25日、26日招聘会现场还有有奖问卷调查。

招聘会地址:郑州人力资源市场(经开区第四大街和经北二路交叉口)

联系电话:  
85518661、85518660  
郑州晚报记者 张翼飞

## 东海航空开通 郑州—海拉尔航线

本报讯 郑州机场又多了一条直飞大草原的航线,昨日早上,由东海航空执飞的郑州至海拉尔航线从郑州机场起飞,成功首航。

此次开通的郑州经由呼和浩特到达海拉尔的航线以后每日一班,航班号为DZ6227/DZ6228,郑州机场起飞时间是7点5分,11点30分到达海拉尔。从海拉尔返回的起飞时间为12:20,14:35到呼和浩特,在呼和浩特的起飞时间为15:25,16:50到郑州。

“海拉尔”是因城市北部的海拉尔河而得名,在蒙古语中意为“野韭菜”。海拉尔西部的满洲里是中俄边境小城,海拉尔还是滑雪爱好者向往的冬季滑雪胜地。

郑州晚报记者 张华  
通讯员 李记超 程硕

## 父亲节前,一位老父亲发来求助信 儿子患病去世欠下20余万元,孙子孙女连肉都吃不上 希望爱心人士捐点零食、玩具、旧衣服

昨日,郑州晚报的热线QQ群接到了一位张先生的求助,他在地打工,但一直牵挂着年迈的岳父岳母,以及3个可怜的孩子。他代替自己的岳父写了一封求助信,看了之后令人动容,以下是求助信(摘要)。

郑州晚报记者 张翼飞/文 图片由受访者提供

我叫吴振西,家住平顶山市郏县薛店镇吴村2号,今年62岁。我是一名退休的农村教师,育有一儿一女。女儿2013年远嫁到陕西咸阳。2014年,儿子吴豪杰患淋巴瘤,去世的时候年仅33岁。更可怜的是,我们的3个孙子孙女永远失去了父亲:孙女11岁,大孙子9岁,小孙子只有7岁。为给儿子治病,欠下20余万元债务。

为了维持一家的生活和还账,儿媳到新乡打工,逢年过节才回来看看孩子。过去一两年,我也拼着自己的老骨头在外面干活。但随着年龄越来越大,身体条件每况愈下,只能在家待着,守着一亩薄地。主要家庭收入依靠仅有的补助的养老金和退

休教师的工资,加在一起不过四五百元。

我平时不爱求人,再苦再难都自己熬。可孩子们现在正是长身体的时候,家里连肉都买不起,亏了他们真是于心不忍。他们连一身像样的衣服都没有,也没有玩过什么玩具。

我多希望他们能像普通人家的孩子,有一个快乐的童年,健康快乐地学习成长,可是我们真的没有力量。

在这里,借助郑州晚报,希望社会上的好心人能够给予我们帮助,哪怕是一些孩子们爱吃的糖果零食、孩子们需要的学习用品,甚至几件旧的衣服、玩具都行。我们老两口谢谢大家了!



吴振西夫妇和3个孙子孙女

昨日,记者打通吴振西的手机进一步了解情况,接电话的是他老伴儿张女士。原来,吴振西前段时间患了脑梗,虽抢救过来但说话很困难,这无疑令这个家庭雪上加霜,希望爱心人士向他们伸出援手。

地址:平顶山市郏县薛店镇吴村2号

联系人:张先生(吴振西女婿)

15050199180

吴振西 18737582931